



作为大运会的安保志愿者，杨婧瑜在安保工作中洒下汗水—— 洛阳丫头为刘翔、董卿做安检

□记者 高亚恒

昨日20时，第二十六届世界大学生夏季运动会（以下简称大运会）在深圳落下帷幕。

回顾大运会，当众人在为运动健儿们加油时，保大运会安全、顺利进行的安保志愿者们却在距离比赛现场不足百米的地方默默奉献。

作为大运会守护者中的一员，25岁的洛阳女孩杨婧瑜用她的努力为大运会“保驾护航”。22日晚，性格开朗、爱说爱笑的杨婧瑜通过电话向记者讲述了她独一无二的大运会记忆。



杨婧瑜在深圳。 杨婧瑜 供图

苦：执勤结束后，她的胳膊又酸又痛

7月20日，刚接受完专业安检培训的杨婧瑜和其他安保志愿者一起来到深圳，开始为大运会开幕式预演作保障。

第一次到深圳，40多摄氏度的高温和无风湿热的天气成了杨婧瑜需要克服的第一道难题。她执勤没一会儿，汗水就将衣服浸湿了，还没等高温将衣服“烘干”，汗珠又流了下来。

杨婧瑜和同伴们执行的是“三班倒”工作制，每个班次8小时，保证全天24小时有人在岗。在人最多的时候，杨婧瑜在一个班次内检查了近2000人，平均每分钟检查4人。

作为一名安保志愿者，杨婧瑜主要在入口处对进入场馆的人员进行人身检查。“只有检查合格才能进入场馆。”杨婧瑜说，只要安全门发出报警声，她就要使用手检器对入场的人再次进行检查。

“这活看着简单，其实可操心了。”杨婧瑜说，手检器有两三斤重，她要拿着连续挥舞8个小时，每次执勤结束，她的胳膊又酸又痛。

辣：一男子的怒气，被她用耐心化解

比起工作上的疲惫，一些观众

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**

他是我市唯一参与大运会报道的注册大学生记者——

王谊群：认识不少外国朋友 拍下不少精彩瞬间



大学生记者王谊群。王谊群 供图

□记者 高亚恒

在第二十六届深圳世界大学生夏季运动会（以下简称大运会）的新闻报道队伍里，有一群充满活力的年轻人，他们来自全国各地的100名注册大学生记者。

近日，作为我市唯一参与大运会报道的注册大学生记者，河南科技大学信息管理与信息系统专业大三学生王谊群，通过电话将他的“大运会故事”讲给大家听——

见证举重首金的诞生

虽然平时喜欢写东西，但首次参加世界级的赛事报道，身为小组组长的我，内心的压力非常大。

我和同伴们的任务是对举重项目进行报道。13日下午，我们来到比赛场馆，等着观看女子48公斤级比赛。

刚满20岁的我国选手肖鸿宇看起来比外国选手略显柔弱。“她能拿冠军吗？”端着相机的我暗暗为她捏一把汗。

在稍处劣势的肖鸿宇和韩国选手钟华良争夺冠军的时候，所有

人都屏住了呼吸，不忍打扰。为了留住最珍贵的瞬间，我一直举着相机不敢放下。最终，肖鸿宇夺冠了。我来不及欢呼和鼓掌，赶紧按下快门，留下了本届大运会举重首金诞生的瞬间。

外国大学生记者最爱 “中国制造”

到了深圳后，我和同伴们利用空闲时间买了一些当地的特产和大运会的纪念品。我发现，和我们一同参与报道的外国大学生记者非常喜欢购买“MADE IN CHINA”的物品。

在深圳，我和一个来自日本的大学生记者小野成了好朋友。我俩连比划带猜，用蹩脚的英语交流。23岁的小野是一个潮男，瘦瘦的他顶着一个“爆炸头”。

小野这次来深圳并没有买当地的特产，而是买了许多“MADE IN CHINA”的T恤和电子产品。不光是小野，大多数外国大学生记者都对“MADE IN CHINA”的物品情有独钟。小野悄悄告诉我，在深圳买这些东西，价格便宜质量好。

几十张外国大学生记者的“鬼脸照”

不怯场、爱上镜、很主动、很活跃——和我稍显沉稳、内向的性格不同，大部分外国大学生记者都非常开朗。

每次见面，总会有不同肤色、不同语言的同龄人过来跟我搭讪。吃的、喝的、玩的……虽然语言不通，但是我们能用“动作”天南海北地聊天。

因为是摄影记者，我随时随地带着相机。有时，当我举起相机准备拍照时，一些调皮的外国大学生记者就会跑过来捣乱，在我的镜头前做出各种夸张的表情。

吐舌头、瞪眼睛、皱眉头，相机中这些照片成为我的大运会记忆中难忘的一部分。